



毕业 30 周年足球赛

发展贡献更大的力量。

大会上，由建筑学院边兰春教授和校史馆、档案馆馆长范宝龙等共同设计，以 1982 级全体校友头像组成的国庆阅兵大型瓷片壁画模型，由校友代表献给学校。据悉，原作 2000 余块瓷片全部在景德镇烧制，并将作为至今唯一一个年级捐赠物在校史馆展示。老领导王凤生为 1982 级系

代表颁发《毕业 30 周年纪念证书》。1982 级各系代表上台接受证书后，纷纷用简短真切的话语向母校汇报成绩、献上祝福，台下掌声、欢呼声经久不息。最后，全体校友系上描绘着国庆阅兵和紫荆花图案的金色丝巾，高唱《歌唱祖国》，唱响金色年华，畅想美好未来。

据悉，为迎接毕业 30 年，北美清华 1982 级校友策划了“为了见你，我远行千里——大学毕业 30 年，一起跑回清华园”主题长跑活动。长跑活动持续将近半年时间，从北美扩展到欧洲、大洋洲、亚洲等多个国家和地区。200 余位校友踊跃参与，最长的支队跑了两万余公里。在此次纪念大会上，长跑纪念活动画上了圆满的句号。

（高原）

## 我们是清华的儿女

### ——1987 级校友举行入学 30 周年纪念大会

4 月 29 日下午，1987 级近 300 名校友在李兆基科技大楼举行了丰富多彩的活动，庆贺母校 106 年华诞，纪念入学 30 年。

副校长杨斌代表母校欢迎校友们回家，并向大家介绍了学校的发展和前景，他感慨祖国三十年来翻天覆地的变化。作为 87 同学会新一任会长，杨斌感谢大家的信任，同时寄语校友们珍惜同学情、母校情，珍惜自己的身体，争取健康工作五十年。1990 年前后任清华大学党委书记的方惠坚老师和 1987 级校友有着特殊的感情。他说 1987 级校友年近 50，正从青年进入壮年，是发挥作用、做出成绩的最好时机，希望校友们围绕爱国奉献的主线，实现人生的自我价值。校友代表唐盛强、

邓永强、龚宇先后发言，表达对母校的依恋和感恩、对同学情谊的珍重，也汇报了毕业后各自的工作经历、成绩和对生活的理解等。

五年前毕业 20 年之际，87 级同学集资设立了一个公益项目：希望工程对口支持张家口地区馒头营小学。会上，该小学的师生代表发言感谢，表示要努力办好学校，培养学生成长成才，回报社会，回报清华 1987 级校友的关爱帮助。大会还举行了互助基金的启动仪式、以合作为主题的互助论坛，进行了同学企业产品现场交流和参观清华大学艺术博物馆等活动。

（王正）